

Typ studijního programu: Bakalářský
Studijní obor: Pedagogika tance
Student: Skýpalová Petra
Název práce: TANEČNÍK & SPORTOVEC Podobnost, rozdílnost a tréninkové plány
Vedoucí písemné práce: MgA. Sara Maria Puchowska, Ph.D
Oponent písemné práce: Mgr. Libuše Ovsová

TEXT POSUDKU

Volba tématu, zájem o zvolenou problematiku

Zajímavě zvolené téma. Studentka představuje v práci svoje vlastní zkušenosti získané po praktické a teoretické stránce.

Přístup studenta k práci na textu

Petra Skýpalová se dlouho rozhodovala o naplnění a cílech své práce, po několika změnách připravila práci s velkým nadšením a entuziasmem.

Schopnost orientace v odborné literatuře a zdrojích

Práce je seznamem informací z vlastních zkušeností, které studentka získala na konzervatoři, odborných sportovních kurzech a na fakultě. Zároveň rozšířila svoje znalosti o pohovor s fyzioterapeutem a studenty, jak ze sportovní školy tak konzervatoře. Oceňuji zároveň snahu shromáždit všechny potřebné informace a práci s odbornou literaturou.

Obsahový přínos textu

Tato práce popisuje a srovnává vzdělání na konzervatoři a sportovní škole. Obsáhnout toto široké téma zpočátku nebylo jednoduché. Velice oceňuji přístup Petry v hledání a shromažďování informací, její konzultace a získávání názorů. Postupem času studentka napsala zajímavou práci z pohledu teorie i praxe.

Stylistické a jazykové dovednosti studenta

Práce je napsána jazykově na dobré úrovni, je přehledná.

Naplnění záměru práce

Studentce se podařilo přiblížit a zpracovat výše zmiňované téma. V této práci odkazuje čtenáře na rozdíly ve vzdělání na sportovní škole a konzervatoři. Popisuje druhy a typy tréninků a co podle jejího názoru chybí ve vzdělání na školách.

Petru Skýpalovou jsem měla možnost sledovat poslední dva roky během bakalářského programu a spolupracovat s ní při zpracování bakalářské práce na Katedře tance HAMU. Její snaha a široký zájem spojený s tancem a sportem dovolil uchopit cíl, náplň a závěry písemné práce.

Díky své práci pochopila více svoje tělo a práci s ním. Bakalářská práce je výsledek jejího hledání a vlastních poznatků.

Práci k obhajobě: **doporučuji**

Datum: 30.05.2022

MgA. Sara Maria Puchowska, Ph.D

Podpis